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Esta valvula se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con la directiva de
equipos a presion 2014/68/EU, con el reglamento (CE) n° 1935/2004 y con el reglamento (CE) n°
2023/2006.

Esta es una version reducida del Manual de Instrucciones, para ver el manual de instrucciones completo
consultar http://www.inoxpa.es/descargas.

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instalar la valvula en conformidad con la reglamentacion aplicable.

Verificar el correcto montaje y alineamiento de la vélvula antes de su puesta en marcha.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.

No tocar valvulas y/o tuberias que estén en contacto con el liquido durante su funcionamiento.

No poner las manos o los dedos en la zona de cierre de la valvula.

No desmontar la valvula hasta que las tuberias hayan sido vaciadas.

No poner las manos o los dedos en el acoplamiento entre la valvula y el actuador cuando este dltimo
esté conectado al aire comprimido

Los trabajos de soldadura solo lo pueden realizar personas cualificadas, formadas y equipadas con los
medios necesarios para realizar dichos trabajos.

2. DESMONTAJE Y MONTAJE INNOVA D

Desmontaje:
1. Alas valvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador (10) para que el eje obturador (08) pase a la
posicion abierta.

. Aflojar y separar la abrazadera (34).

. Separar el actuador (10) del cuerpo de la valvula (01).

Desmontar el detector de fugas.

Alas valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador.

Desatornillar los tornillos (23) de la linterna (21).

. Desenroscar el eje obturador (08) del eje del actuador mediante dos llaves fijas de 17 mm.

Acabar de desenroscar el eje obturador (08) de manera manual.

. Una vez se tenga el eje obturador (08), extraer la tapa del cuerpo (12) y las juntas que se encuentran
en ella (20B,05).

10.Extraer el casquillo guia (17).

11.Extraer la junta de asiento (05C,05E) del eje obturador (08).
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Montaje:

. Instalar el casquillo guia (17) en la tapa cuerpo (12).

. Insertar la linterna (21) debajo del actuador.

. Lubricar las juntas con agua con jabon si es necesario.

. Instalar las juntas de asiento (05C,05E).

. Roscar el eje obturador (08) con el eje del actuador.

. Atornillar los cuatro tornillos (23) que fijan la linterna (21) al actuador.

. Alas valvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador para que el eje obturador (08) esté en posicion
abierta.

. Montar el detector de fugas.

. Montar el conjunto actuador (10) — linterna (21) — eje del obturador (12) en el cuerpo de la valvula
(01) y fijarlo con la abrazadera (34). El cuerpo es 360° orientable, colocar segun las necesidades del
usuario.

10.A las vélvulas NC, liberar el aire comprimido en el actuador.
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This valve fulfills machinery directive 2006/42/EC, pressure equipment directive 2014/68/UE, the
regulation (EC) n° 1935/2004 and the regulation (EC) n° 2023/2006.

This is a reduced version of the Original Instructions. To see the completely Original Instructions consult
http://www.inoxpa.com
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

Install the valve in accordance with applicable regulations.

Check that the valve is assembled correctly and its shaft is perfectly aligned before it starting up.
Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.

Do not touch the valves and piping that is in contact with the fluid during operation.

Do not place hands or fingers in the valve closing area.

Do not disassemble the valve until the pipes are emptied.

Do not place hands or fingers on the coupling between the valve and actuator when the actuator is
connected to the compressed air.

Welding work should only be done by qualified persons who are trained and equipped with the
necessary equipment to perform this kind of work.

2. DISASSEMBLY AND ASSEMBLY OF THE INNOVA D

Disassembly:
1. At the NC valves, apply compressed air to the actuator (10) so that the plug shaft (08) passes the
open position.

. Loosen and separate the clamp (34).

. Separate the actuator (10) from the valve housing (01).

. Disassembly of the leak detector.

At the NC valves, release the compressed air in the actuator.

. Unscrew the screws (23) from the lantern (21).

. Using two 17 mm crescent spanners, unscrew the plug shaft (08) from the actuator shaft.

. Finish unscrewing the plug shaft (08) by hand.

. Once the plug shaft (08) is out, remove the housing cap (12) and the seals inside it (20B,05).

10.Remove the guide bushing (17).

11.Remove the seat seals (05C,05E) from the plug shaft (08).

Assembly:

. Install the guide bushing (17) on the housing cap (12).

. Insert the lantern (21) underneath the actuator.

. Lubricate the seals with soapy water if necessary.

. Install the seals (20B,05) in the housing cap (12) and put this assembly in the lantern.

. Install the seat seal (05C,05E).

. Screw the plug shaft (08) with the actuator shaft (10).

. Tighten the four screws (23) that secure the lantern (21) to the actuator.

. At the NC valves, apply compressed air to the actuator so that the plug shaft (08) is in the open

position.

9. Assembly the leak detector.

10.Mount the actuator (10) — lantern (21) — plug shaft (08) — housing cap (12) assembly to the valve
housing (01) and secure it using the clamp (34). The body is steerable 360°, place it as the needs of
the user.

11.At the NC valves, release the compressed air in the actuator.
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3. VISTA EXPLOSIONADA

10.246.32.0017
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4. DESMONTAJE Y MONTAJE DEL DETECTOR DE FUGAS

Desmontaje:
1. Desenroscar la tapa (39) del cuerpo (01).
2. Extraer el anillo orientable (35), retirar las juntas (20C,20D) del cuerpo (01).
3. Extraer el eje del piston (30) junto con el muelle (06) y las juntas (20A,20B).
4. Retirar las juntas (20A,20B) y el muelle (06) del eje del piston (08).

Montaje:

. Colocar el muelle (06) y las juntas (20A,20B) en el eje del piston (30).
. Colocar las juntas (20C,20D) en el cuerpo (01).

. Insertar el anillo orientable (35) en el cuerpo (01).

. Atornillar la tapa (39) en el cuerpo (01).

BWN =
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5. REEMPLAZO DE LA JUNTA DE ASIENTO

1.Poner el eje obturador de manera vertical, por ejemplo, con un
tornillo de banco, para que el eje se mantenga estable y no se
produzcan dafios en la superficie del alojamiento de la junta
conica. No comprimir demasiado el eje en el caso de utilizar
un tornillo de banco.

2.Quitar la junta usada utilizando un destornillador o una
herramienta afilada en forma de gancho. Procurar no dafar la
superficie del alojamiento de la junta.

3.Lubricar la nueva junta de asiento con agua jabonosa si es
necesario para facilitar la instalacion.

4.Presentar la junta en el alojamiento del asiento del eje
obturador, de tal modo que uno de sus extremos quede dentro
del alojamiento. Preferiblemente se debe encajar la junta por la
parte de la seccion que tiene el didametro mayor, tal y como se
muestra en la imagen.

5.A continuacion, con la ayuda de una herramienta adecuada
(no punzante) presionamos sobre el extremo de la junta que
aun no ha encajada en el alojamiento tal como se indica en
la imagen.

6.Esta operacion debe realizarse a lo largo de todo el diametro
aplicando la herramienta en la secuencia 1-2-3-4-5-6-7-8
tal como se muestra en la imagen inferior. Siempre se ha de
presionar en lados contrarios. Una vez que se llega al ultimo
paso de esta secuencia repetir el proceso hasta que la junta
quede completamente dentro del alojamiento.

7.Presionar con los dedos la junta para comprobar que esta bien
colocada. Cerciorarse que no haya ninguna protuberancia
provocada por una mala colocacion de la junta.

10.246.32.0015
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3. EXPLODED DRAWING
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4. DISASSEMBLY/ASSEMBLY OF THE LEAK DETECTOR

10.240.32.0017

Disassembly:
1. Unscrew the cover (39) from the body (01).
2. Extract rotator ring (35), remove the seals (20C,20D) from the body (01).
3. Extract the piston shaft (30) together with the spring (06) and the seals (20A,20B).
4. Extract the seals (20A,20B) and the spring (06) from the piston shaft (30).

Assembly:
1. Fit the spring (06) and seal (20A,20B) on the piston shaft (30).
2. Fit the seals (20C,20D) in the body (01).
3. Insert rotator ring (35) on the body (01).
4. Screw the cover (39) on the body (01).

10.246.32.0016
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5. REPLACING THE SEAT SEAL

1. Put the plug shaft in a vertical position —for example, with a
bench clamp- so that the shaft is kept stable and no damage is
caused to the mating surface of the conical seal. Do not press
the shaft too much if using a bench clamp.

2. Remove the used seal using a screwdriver or a sharp hook-
shaped tool. Make sure not to damage the mating surface of
the seal.

3. Lubricate the new seat seal with soapy water if necessary to
facilitate installation.

4. Insert the seal in the plug shaft seat accommodation so that
its edges are inside the accommodation. Preferably the seal
should fit within the part of the section that has the greatest
diameter, as shown in the figure.

5. Then, with the help of an appropriate tool (not piercing), press
the edge of the seal that has not yet fit into the accommaodation,
as shown in the figure.

6. This operation should be done around the entire diameter,
applying the tool in the sequence 1-2-3-4-5-6-7-8 as shown in
the bottom figure. Always press on opposite sides. Once you
get to the last step of this sequence, repeat the process until
the seal is completely inside the accommodation.

7. Press the seal with your fingers to make sure it is well
seated. Make sure there are no parts projecting due to poor
positioning of the seal.
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6. DESMONTAJE Y MONTAJE DEL TUADOR

Desmontaje: F=

1. Aflojar los 4 tornillos (32) y desmontar la contratapa (39). J 08
2. Extraer el racor de aire (18A). 39 !

3. Situar el actuador en la base de la prensa o en la pinza s 3

del torno. Se debe utilizar un tubo grueso (102) y una
pletina (101) en el extremo libre del actuador. 18A

4. Aplicar fuerza sobre la pletina. Una vez la tapa (12)
ha bajado 15-20 mm, sacar el anillo de retencion (45),
éste debe tener suficiente espacio libre para poder
desmontarlo.

5. Disminuir la fuerza sobre la pletina lentamente, hasta
que la tapa superior quede libre (se nota que el muelle
ya no ejerce presion).

6. Extraer latapa (12)y los componentes internos, conjunto
muelle (06), piston (30).

7. Sacar las juntas (20A,20B), el rascador (60) y la guia

(11) de la tapa (12).
. Sacar las juntas (20,20C) del pistén (30). 1A
. Desmontar el rascador (60), junta (20B) y la guia (11) de

la base del actuador.

)
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Montaje:
1. Montar el rascador (60), junta (20B) y la guia (11) en la
base del actuador (12A).
2. Montar las juntas (20A,20B), el rascador (60) y la guia
(11) de la tapa (12).
3. Colocar las juntas (20,20C) en el piston (30).
4. Colocar el piston (30) y el conjunto muelle (06) dentro
del cilindro (01).
. Montar la tapa superior (12) en el cilindro.
. Aplicar fuerza en la pletina para hacer bajar 15-20 mm.
Colocar el aro de retencion (45).
7. Disminuir la fuerza aplicada paulatinamente hasta que el
util deje de tocar la tapa.
8. Colocar la contratapa (39) y atornillar los 4 tornillos (32).
9. Instalar el racor de aire (18A).
10.Aplicar aire comprimido para comprobar el correcto
funcionamiento del actuador.

10.240.32.0026

7. CONFIGURADOR DEL ACTUADOR

La configuracién estandar de las valvulas es NC
(normalmente cerrada).

Si se necesita la valvula NO (normalmente abierta)
giraremos el actuador 180°. En la siguiente imagen se
muestra la orientacion del actuador segun la configuracion
de actuador deseada.

Las vélvulas también se pueden configurar como valvulas
DE (doble efecto).

10.240.32.0019

8. ACTUADOR DEL DETECTOR DE FUGAS

El actuador del detector de fugas es un actuador de simple
efecto, de apertura accionada por muelle y cierre accionado
por aire (NO).

Se pueden perder pequefias cantidades de producto
a través del detector de fugas cuando la valvula esté

activada. Para minimizar estas pérdidas se puede instalar Conexiones
un regulador de flujos de aire para sincronizar los tiempos neumaticas
de apertura y de cierre del actuador y del detector. rosca G 1/8”

Conexiones
neumaticas )

rosca G 1/8” \

9. SENTIDO DE FLUJO

La siguiente imagen indica el sentido del flujo recomendado,
asi como la direccion del cierre segun el tipo de valvula.
Seguir estas indicaciones evitara el golpe de ariete
que puede ocurrir cuando se cierran las valvulas y sus
consecuencias en la medida de lo posible.

La direccion recomendada ha de ser siempre contraria
al movimiento de cierre de la valvula, es decir, cuando la
valvula esté cerrada, la valvula trabaja siempre en contra
de la presion del fluido.

\
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Disassembly: F:

1. Loosen the four bolts (32) and remove the cap (39). J 08
2. Remove air fitting (18A). 39 !

3. Situate the actuator in the base of the clamp or the lathe 5 oy

collet. A thick tube (102) and a shim (101) must be used  y;
on the free end of the actuator. 18A

4. Apply force to the shim. Once the cover (12) has dropped
15 —20 mm, remove the snap ring (45). This should have
sufficient free space to be able to remove it.

5. Reduce the force on the shim slowly until the top cover
is free (you will note that the spring no longer exerts
pressure).

6. Remove the cover (12) and the internal components,
spring assembly (06) and piston (30).

7. Take out the seals (20A,20B), the scraper (60) and the

guide (11) from the cover (12).

. Take out the seals (20,20C) from the piston (30).

. Dismount the scraper (60), seal (20B) and guide (11)

from the base of the actuator.
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Assembly:
1. Mount the scraper (60), seal (20B) and guide (11) on the
base of the actuator.
2. Mount the seals (20A,20B), the scraper (60) and the
guide (11) for the cover (12).
. Put the seals (20,20C) on the piston (30).
. Put the piston (30) and the spring assembly (06) inside
the cylinder (01).
. Mount the top cover (12) on the cylinder.
. Apply force to the shim so it lowers 15-20mm. Insert the
snap ring (45).
7. Reduce the force applied slowly until the tool no longer
touches the cover.
8. Install the counter cover (39) and screw in the 4 bolts
(32).
9. Install air fitting (18A).
10.Apply compressed air to check the proper functioning of
the actuator.
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7. ACTUATOR CONFIGURATION

The standard configuration of the valves is NC (normally
closed).

If a NO (normally open) valve is needed, turn the actuator
180°. The following figure shows the orientation of the
actuator depending on the desired actuator configuration.
Valves can also be configured as DE valves (double effect).

10.240.32.0019

ACTUATOR OF THE LEAK DETECTOR

The actuator of the leak detector is a single-effect actuator,
spring-actuated opening and air-actuated closing (NO).

A small amount of product may be lost through the leak
detector when the valve is operated. To minimise these
losses, an air-flow regulator may be installed to synchronise
the actuator and detector’s opening and closure times. G 1/8 thread
pneumatic
connections

G 1/8 thread
pneumatic

connections \

9. DIRECTION OF FLOW

The following image indicates the recommended direction
for product flow, as well as the direction of closing,
depending on the type of valve. Following these indications
will prevent water hammer and its consequences to the
extent possible, which can occur when valves close.

The recommended direction will always be contrary to the
movement of the valve closing, that is, when the valve is
closing, the valve will always work against the pressure of
the fluid.

A
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10. INSTALACION GENERAL

Colocar la valvula de manera que facilite las inspecciones
y las revisiones. Dejar suficiente espacio alrededor de
la valvula para su adecuada revisién, desmontaje y
mantenimiento.

Una vez definido el emplazamiento de la valvula, ésta se
puede unir a la tuberia soldando el cuerpo de la valvula o
mediante accesorios (racores).

Antes de soldar el cuerpo de la valvula a la tuberia,
desmontar la valvula para prevenir dafiar las juntas
siguiendo las instrucciones.

Evitar tensiones excesivas al montar la valvula y prestar
especial atencion en:

las vibraciones que se puedan producir en la instalacion,
las dilataciones térmicas que pueden sufrir las tuberias
al circular fluidos calientes,

el peso que las tuberias puedan soportar,

excesiva intensidad de soldadura

Antes de utilizar la valvula hacer

comprobaciones:

« las abrazaderas y las tuercas estan bien apretadas,

< abrir y cerrar la vélvula varias veces aplicando aire
comprimido al actuador para asegurar que funciona
correctamente y que la junta del eje se acopla

suavemente al cuerpo de la valvula.

las siguientes

10.246.32.0005

11. SOLDADURA

Para realizar los trabajos de soldadura:
« desmontar la vélvula,
« soldar el cuerpo de la valvula a las tuberias manteniendo las distancias indicadas en la tabla siguiente:

| Tamafovilva  A(mm)  B(mm)
DN 25/0D 1" 330 450
DN 40/0D 1 %" 350 470
DN 50/0D 2" 430 530 <
DN 65/0D 2 %" 500 600
DN 80/0D 3" 520 620
DN 100/ OD 4" 580 680
tg; n
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12. CONEXION DEL AIRE AL ACTUADOR

« Conectar i comprobar las
conexiones de aire comprimido.
Las valvulas INOXPA se
suministran con conexiones para
tubo de diametro 6 y con silenciador
en actuadores S/E.

Tener en cuenta la calidad del aire
comprimido.

Dependiendo de la configuracion,
el actuador puede tener una o dos
conexiones de aire.

.

.

.

Conexiones
neumaticas
rosca G 1/8
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13. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner la valvula/actuador en marcha:

verificar que la tuberia y la valvula estdn completamente limpias de posibles restos de soldadura u otras
particulas extrafias. Proceder a la limpieza del sistema si es necesario,

comprobar que la valvula se mueva suavemente. Si es necesario, lubricar con grasa especial o agua
jabonosa,

controlar las posibles fugas, verificar que todas las tuberias y sus conexiones sean herméticas y sin
fugas,

si la vélvula se ha suministrado con actuador, asegurar que el alineamiento del eje de la valvula con el
eje del actuador permite un movimiento suave,

comprobar la presién de aire comprimido a la entrada del actuador.

tener en cuenta la calidad del aire comprimido,

conectar y comprobar las conexiones de aire comprimido del actuador del detector de fugas.

accionar la valvula.

Manual Original - 10.246.30.04MU (A) 2022/04

10. GENERAL INSTALLATION

The valve should be installed in a manner that permits it
to be cleaned, inspected and self-draining. Allow sufficient
spacer around the valve for adequate review, dismantling
and maintenance.

After the location of the valve is defined, the pipe can be
joined by welding the valve body or using fittings.

Before starting to weld the valve bodies to the pipe,
disassemble the valve to prevent damage to the joints.

Avoid using excessive force when assembling the valves

and pay special attention to:

« vibrations that may be produced on the facility,

« thermal dilation that the pipe may undergo when hot
fluids are circulating,

« the weight that the pipe can support,

+ excessive welding current.

Perform the following checks before using:

« check that the clamps and nuts are tightened,

» open and close the valve, applying compressed air
to the actuator several times to make sure it operates
correctly and to make sure that the shaft joint is coupled
smoothly to the valve body.

ey
8
S
<
o
&
©
3
S
S

11. WELDING

To perform welding work:
» Disassemble the valve,
» Weld the valve body to the pipes keeping the distances shown in the next table.

Vavesze  A(mm)  B(mm)

DN 25/0D 1” 330 450

DN 40/0D 1 %" 350 470

DN 50/0D 2" 430 530 <

DN 65/0D 2 %" 500 600 =
DN 80/0D 3" 520 620

DN 100/ OD 4" 580 680

tﬁt n
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12. ACTUATOR AIR CONNECTION

Connect and check the compressed
air connections.

INOXPA valves are supplied with
connections for @6 pipe, and with a
silencer on S/E actuators.
Consider the quality of
compressed air,

Depending on the configuration.
The actuator may have one or two
air connections.

.

.

.

the

.

.

G 1/8 thread
pneumatic
connections
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13.

ART-UP

Before putting the valve or the actuator into service:

check that the piping and valve are completely free of possible traces of welding slag or other foreign
particles. Clean the system if necessary,

check to make sure the valve moves smoothly. If necessary, lubricate it with special grease or soapy
water,

check for possible leaks, and make sure the pipes and their connections are sealed and do not have
any leaks,

if the valve has been supplied with an actuator, make sure that the alignment, of the valve shaft and the
actuator shaft, enables smooth movement,

check that the compressed air pressure at the inlet to the actuator,

consider the quality of the compressed air,

connect and check the air connections of the actuator leak detector,

activate the valve.

Original instructions - 10.246.30.04MU (A) 2022/04
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VANNE
MIXPROOF
A DOUBLE
JOINT

INNOVA

FRANGCAIS

Cette vanne est conforme a la directive machines 2006/42/CE, a la directive 2014/68/EU relative
aux équig its sous pr au regl it (CE) n° 1935/2004 ainsi qu'au reglement (CE)
n° 2023/2006.

Le présent document est une version courte du Manuel d’instructions complet pouvant étre téléchargé a
I'adresse suivante : https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents.

1. CONSIGNES DE SECURITE

Installez la vanne dans le respect des normes en vigueur.

Assurez-vous que la vanne est bien montée et alignée avant sa mise en marche.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d’instructions.

Ne touchez pas des vannes et/ou des conduits en contact avec le liquide pendant le fonctionnement.
N’insérez pas vos mains ni vos doigts dans la zone de fermeture de la vanne.

Ne démontez pas la vanne avant que les conduits ne soient entierement vides.

Ne mettez pas les mains ni les doigts sur I'accouplement entre la vanne et I'actionneur lorsqu’il est
connecté a I'air comprimé.

Les travaux de soudure ne doivent étre effectués que par des personnes qualifiées, formées et
équipées des moyens nécessaires pour les mener a bien.

2. DEMONTAGE ET MONTAGE INNOVA D

Démontage :
1. Sur les vannes NF, envoyez de l'air comprimé vers l|'actionneur (10) de fagon a ce que l'axe
obturateur (08) passe en position ouverte.

. Desserrez et séparez le collier (34).

. Séparez I'actionneur (10) du corps de vanne (01).

. Démontez le détecteur de fuites.

Sur les vannes NF, laissez 'air comprimé s’échapper de I'actionneur.

. Dévissez les vis (23) de la lanterne (21).

. Dévissez I'axe obturateur (08) de I'axe de I'actionneur a I'aide de deux clés fixes de 17 mm.

. Terminez de dévisser manuellement I'axe obturateur (08).

. Ensuite, retirez le couvercle du corps (12) et les joints qui s’y trouvent (20B,05).

10.Retirez la douille de guidage (17).

11.Retirez le joint de siege (05C,05E) de I'axe obturateur (08).

Montage :

. Installez la douille de guidage (17) sur le couvercle du corps (12).

. Insérez la lanterne (21) sous I'actionneur.

. Lubrifiez les joints avec de I'eau savonneuse, si nécessaire.

. Installez les joints de siége (05C et 05E).

. Vissez I'axe obturateur (08) avec I'axe de I'actionneur.

. Vissez les quatre vis (23) qui fixent la lanterne (21) a I'actionneur.

. Surles vannes NF, envoyez de I'air comprimé vers I'actionneur de fagon a ce que I'axe obturateur (08)
soit en position ouverte.

. Montez le détecteur de fuites.

. Montez I'ensemble formé par I'actionneur (10), la lanterne (21) et I'axe de I'obturateur (12) dans le
corps de la vanne (01) et fixez-le a I'aide du collier (34). Le corps est orientable a 360°. Placez-le selon
les besoins de I'utilisateur.

10.Sur les vannes NF, laissez I'air comprimé s’échapper de I'actionneur.
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INNOVA

KNAMAH C ABOMAHbIM
YNNOTHEHMEM

PYCCKUU

OCTU u o6opy ua 2006/42/EC,

2014/68/EC, PernameHnty (EC)

[aHHblii knanaH cooTBeTcTByeT [iupekTuBe o Ge:
OupekTuBe no oGopy pa6or: y nop
Ne 1935/2004 v PernamenTy (EC) Ne 2023/2006.

370 cokpalleHHasi Bepcusi PyKOBOACTBA MO JKCTlyaTauuu; C MOMHOW Bepcuen PyKOBOACTBA MO
3KCMNyaTaLum MOXHO 03HaKOMUTLCS MO CrieaytoLLel cobirnke hitps://inoxpa.ru/documents.

1. N(HCTPYKLUWUWN NO TEXHUKE BE3SOMACHOCTMHU

YCTaHOBUTL KnanaH B COOTBETCTBUW C MPUMEHUMbIMIU HOPMaMMU.

Y6eanTbCcs B NPaBUILHOCTU MOHTaXa W BbIPABHUBAHWS KNanaHa nepes ero 3amyckom.

He npeBbilwaTh NpefenbHble 3HAaYEHNS, yKasaHHbIe B PYKOBOACTBE N0 3KCrryaTaLum.

He npukacatbes k knanaHy n/unu Tpy6onpoBogam, KOTopble HAXOASATCS B KOHTAKTE C XKWUAKOCTbIO BO
BPpeMsi (hyHKLIMOHUPOBAHUS.

He nomeLuathb pykv Unu nanbLibl B 30HY 3aKpbITUS Kanaxa.

He fiemoHTVpOBaTh KnanaH A0 onopoXHeHus TpyGonpoBoaos.

He nomeLyathb pykv Unu narnbLibl B COEAUHEHWE MEX/AY KNanaHoM v NPUBOAOM, KOTAa NpUBoA
NOAKITIOYEH K CKATOMY BO3ZYXY.

PaboTbl N0 cBapKe AOMKHbI BbINOMHATLCS TOMBKO KBANMMULIMPOBAHHBIM U NPOLUEALWINM
COOTBETCTBYHOLLLYHO MOATOTOBKY NEPCOHANIOM, UMEIOLLMM B CBOEM PACMOPSHKEHUN HEOBXOAUMOe
OCHalLeHWe [N151 BbINOMHEHNS 3TUX paboT.

2. PABBOPKA U CBOPKA KJIAMMAHA INNOVA D

Pa36opka:
1. Ons knanaHoB H3: nogaTte cxatblii Bo3ayx Ha npueop (10), 4Tobbl npuBecTn Ban 3ateBopa (08) B
OTKPLITOE MOMOXEHNE.

. Ocnabutb 1 CHATb XOMYT (34).

. Otgenutb npueog (10) ot kopnyca knanaHa (01).

[leMoHTMpOBaTb yKkasaTenb yTeUKU.

[ns knanaHoB H3: BbINYCTUTbL CxXaTbiil BO3AyX U3 NpuBoaa.

BbIBUHTUTL BUHTHI (23) choHapst (21).

. OTBWMHTWTL Ban 3aTBopa (08) OT Bana NpuBoAa C NMOMOLLbIO ABYX HEPa3BOAHbIX Kroyen Ha 17 MM.

. OkoH4aTenbHO OTBUHTUTL Ban 3aTeopa (08) BpyyHyHo.

. Mocne cHatus Bana 3atBopa (08) CHATL KpbILLKy kopryca (12) U yNnoTHEHWS!, KOTOPblE HAaXOASATCS B
Helt (20B, 05).

10.CHsATb HanpasnsoLLyto BTynky (17).

11.CHsATb ynnoTtHeHue ceana (05C, 05E) ¢ Bana 3atsopa (08).

©CONDOAWN

C6opka:

. YcTaHoBUTL HanpaensoLLyio BTYNKy (17) B Kpbilwuky kopnyca (12).

. BcTtaBuTb choHapb (21) noa npueogom.

. Mpu HeobxoamMMoCTV cMasaThb YNIOTHEHUS MbINbHOM BOAOW.

. YcTaHoBuTb ynnoTHeHus ceana (05C, 05E).

. CBUHTWTL Ban 3aTtBopa (08) c Banom npueoga.

. 3aBUHTUTb YeTblpe BUHTa (23), koTopble kKpensT hoHapb (21) k npusoay.

. Ans knanaHoB H3: noaaTh cxaTbli BO3AyX Ha NPUBOA, 4ToGbI NpuBecTn Ban 3ateopa (08) B oTKpbITOE
NomnoXeHue.

. CMOHTUpOBaThb yKasaTerb yTeuKu.

. CmoHTupoBath y3en npueop (10) — coHapb (21) — Ban 3atBopa (12) B kopnyce knanaxa (01) u
3adukcnpoBatb xomyTom (34). Kopnyc nosopaumBaetcs Ha 360° n MOXeT 6biTb YCTaHOBIEH B
COOTBETCTBUM C NOTPeBGHOCTAMM Nofb3oBaTens.

10.Ans knanaHoB H3: BNyCTUTL CXaTblil BO3AYX B NPUBOA.
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NPOTUBOCMECUTENbHbIN

3. VUE ECLATEE
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4. DEMONTAGE ET MONTAGE DU DETECTEUR DE FUITES

Démontage :
1. Dévissez le couvercle (39) du corps (01).
2. Retirez la bague orientable (35) et les joints (20C et 20D) du corps (01).
3. Retirez I'arbre du piston (30) avec le ressort (06) et les joints (20A et 20B).
4. Retirez les joints (20A et 20B) et le ressort (06) de I'axe du piston (08).

Montage :

1. Placez le ressort (06) et les joints (20A et 20B) sur I'axe du piston (30).
2. Placez les joints (20C et 20D) sur le corps (01).

3. Insérez la bague orientable (35) sur le corps (01).

4. Vissez le couvercle (39) sur le corps (01).

10.246.32.0016

5. REMPLACEMENT DU JOINT DE SIEGE

1.Placez I'axe obturateur a la verticale (a I'aide d’un étau, par
ex.) afin que I'axe soit stable et pour éviter d'endommager la
surface du logement du joint conique. Evitez de trop comprimer
I'axe en cas d'utilisation d’un étau.

2.Retirez I'ancien joint a I'aide d’un tournevis ou d’un outil aiguisé
en forme de crochet. Veillez a ne pas endommager la surface
du logement du joint.

3. Lubrifiez le nouveau joint de siége a I'eau savonneuse si cela
est nécessaire pour faciliter I'installation.

4.Placez le joint dans le logement du siége de I'axe obturateur,
de sorte que l'une de ses extrémités reste a lintérieur du
logement. De préférence, le joint doit étre emboité a partir de
la section a plus grand diametre, comme indiqué sur I'image.

5.Ensuite, a I'aide d’un outil adéquat (non pointu), appuyez sur
I'extrémité du joint qui n’a pas encore été emboitée dans le
logement, comme indiqué sur I'image.

6.Cette opération doit étre réalisée sur tout le diametre en
appliquant l'outil d’aprés la séquence 1-2-3-4-5-6-7-8 comme
indiqué sur I'image ci-dessous. Il faut toujours appuyer sur les
cotés opposés. Aprés avoir atteint la derniere étape de cette
séquence, répétez le processus jusqu’a ce que le joint soit
entierement inséré dans le logement.

7.Appuyez sur le joint avec les doigts pour vous assurer qu'il
est bien placé. Assurez-vous qu'il n’y a pas de protubérance
causée par une installation inadéquate du joint.
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4. PASBOPKA U CBOPKA YKA3ATENA YTEYKU

Pa36opka:
1. OTBUHTUTBL KpbIlwKy (39) oT kopnyca (01).
2. V3Bneyb opueHTupyemoe konbLo (35), cHATb ynnoTHeHuns (20C, 20D) kopnyca (01).
3. CHaTb Ban nopiwHs (30) BMecTe ¢ npyxuHon (06) n ynnoTtHeHuamm (20A, 20B).
4. CHaTb ynnoTHeHus (20A, 20B) n npyxuHy (06) ¢ Bana nopiuHs (08).

C6opka:
1. Paamectutb npyxuHy (06) n ynnotHeHus (20A, 20B) Ha Bany nopiuHs (30).
2. YcraHoBuTb ynnoTHeHus (20C, 20D) B kopnyce (01).
3. BcraBuTb opueHTMpyemoe konbLo (35) B kopnyc (01).
4. MpuBMHTUTB KpbilwKy (39) k kopnycy (01).

10.246.32.0016

5. BAMEHA YNINOTHEHUA CEONA

1.PasvectnTb Ban 3aTBopa B BEepTUKANbHOM MOSIOKEHWN,
Harnpumep, C MOMOLLbIO TUCKOB, 4TOBbI 3admkcupoBaTb Ban
B HEMOABWKHOM MONOXEHWN W u3bexaTb MoBpexXAeHUs
MOBEPXHOCTU  rHe3Ja  KOHWYeckoro — ynnoTHeHus.  [pu
MCMOMNb30BaHNM TUCKOB HE CUMAaTb Bar CIMULIKOM CUIbHO.
2.M3Bneyb UCMONb3oBaHHOE YNMOTHEHME C MOMOLLBIO OTBEPTKU
WNN 3a0CTPEHHOTO MHCTPYMEHTa B hopme Kptodka. CtapaTbes
n3bexarb NOBpexaeHUs MOBEPXHOCTU rHe3aa YMIoTHEHNS.
3.Mpu HeoBXoaMMOCTM cMazaTb HOBOe YMIIOTHEHWe ceana
MbIfIbHOV BOAOW ANst 06nerdyeHns ero ycTaHoBKU.
4.MoMecTnTb yNnoTHEHNEe B rHE3A0 Ceasfla Bana 3aTBopa Takum
o6pa3om, YToBbl OAUH 13 ero KpaeB oKkasarncs BHYTpW rHeaaa.
PekomeHayeTcsi BCTaBNSATbL YNIOTHEHUE TON CTOPOHOM, KOTopast
nmMeeT 6onbLUMIn AnaMeTp, Kak NokasaHo Ha U306paxeHun.
5.Mocne 3TOro C MOMOLLBI MOAXOASLLErO MHCTPYMEHTa (He
KOMIOLLETo) criefyeT HaXuMaTb Ha Kpai YMioTHEHWs!, KOTOpbIN
elle He pa3MellieH B rHesfe, kak NnokasaHo Ha n3obpaxeHnn.
6.0Ty onepauuio criegyeT BbINOMHWUTL MO BCEMY [AuaMETPY,
NPUMEHSISt UHCTPYMEHT B nocneposatensHoctn 1-2-3-4-5-6-7-
8, Kak mokasaHo Ha HwkHem u3obpaxeHun. Bcerga cnepyet
HaxumaTb Ha NpoTMBOMOMNOXHble kpasi. locne BbiNONHeHus
rocrieHero Liara 37O MOCMeAOBaTENbHOCTU HEeoBXoanmo
MOBTOPUTL MPOLIECC, MOKa YNIoTHEHWe He GyAeT MOMHOCTbIO
BCTaBMIEHO B rHe3/0.
7.MpwxaTb ynnoTHeHWe nanbLamu, 4Tobbl y6eauTtbcs B TOM,
YTO OHO MPaBUMbHO YCTaHOBMEHO. Y6eauTbCsi B OTCYTCTBUM

10.246.32.0015

BLICTYNOB,  BbI3BAHHLIX  HEHa[nexallell  yCTaHOBKOW
YNOTHEHNS.
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Démontage :

1. Desserrez les quatre vis (32) et démontez le couvercle
arriére (39).

2. Retirez le raccord d’air (18A).

3. Placez I'actionneur sur la base de la presse ou sur la
pince du tour. Utilisez un tube épais (102) et un fer
plat (101) a I'extrémité libre de I'actionneur.

4. Faites pression sur le fer plat. Une fois que le
couvercle (12) a baissé de 15 a 20 mm, retirez la bague
de rétention (45) en laissant suffisamment d’espace libre
pour pouvoir la démonter.

5. Réduisez lentement la pression sur le fer plat jusqu'a
libérer le couvercle supérieur (vous sentirez que le
ressort ne fait plus pression).

6. Retirez le couvercle (12) et les composants internes,
I'ensemble formé par le ressort (06) et le piston (30).

7. Retirez les joints (20A et 20B), le racleur (60) et le 8
guide (11) du couvercle (12). S
8. Retirez les joints (20,20C) du piston (30). §
9. Démontez le racleur (60), le joint (20B) et le guide (11) de S
la base de I'actionneur.
Montage :
1. Montez le racleur (60), le joint (20B) et le guide (11) sur
la base de I'actionneur (12A).
2. Montez les joints (20A,20B), le racleur (60) et le
guide (11) sur le couvercle (12).
3. Placez les joints (20,20C) sur le piston (30).
4. Insérez le piston (30) et I'ensemble formé par le
ressort (06) a I'intérieur du cylindre (01).
5. Montez le couvercle supérieur (12) sur le cylindre.
6. Faites pression sur le fer plat pour I'abaisser de 15 a
20 mm. Insérez la bague de rétention (45).
7. Diminuez progressivement la force appliquée jusqu’a ce
que I'outil ne soit plus en contact avec le couvercle. &
8. Placez le couvercle arriere (39) et insérez les 2
quatre vis (32). 2
9. Installez le raccord d’air (18A). g
10.Envoyez de [lair comprimé pour vérifier le bon
fonctionnement de I'actionneur.
7. CONFIGURATION DE L’ACTIONNEUR
La configuration standard des vannes est NF (normalement
fermée).
Si vous souhaitez la vanne normalement ouverte (NO),
faites tourner l'actionneur de 180°. Limage suivante
présente l'orientation de I'actionneur en fonction de la
configuration souhaitée de I'actionneur.
Les vannes peuvent également étre configurées en tant que
vannes DE (a double effet).
<

8. ACTIONNEUR DU DETECTEUR DE FUITES

L'actionneur du détecteur de fuites est un actionneur
a simple effet, a ouverture par ressort et a fermeture
actionnée par air (NO).

De petites quantités de produit peuvent étre perdues a
travers le détecteur de fuites lorsque la vanne est activée.

Pour minimiser ces pertes un régulateur de débits d’air peut Raccords
étre installé afin de synchroniser les temps d’ouverture et de pneumatiques
fermeture de I'actionneur et du détecteur. Filetage
G1/8”
Raccords
pneumatiques = j

Filetage G 1/8”
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9. SENS DE CIRCULATION DU FLUIDE

L'image suivante indique le sens de circulation du fluide
recommandé, ainsi que le sens de fermeture selon le type
de vanne. Le respect de ces instructions préviendra dans
la mesure du possible le coup de bélier pouvant survenir
lorsque les vannes se ferment et ses conséquences.

Le sens recommandé doit toujours étre contraire au
mouvement de fermeture de la vanne, autrement dit,
lorsque la vanne est fermée, celle-ci doit toujours travailler
dans le sens contraire a la pression du fluide.

10.246.32.0004

6. PASBOPKA U CBOPKA NPUBOOA 10. OBLWWAA YCTAHOBKA

Pa36opka:

1. OcnabuTk 4 BuHTa (32) U CHATL Haknaaky (39).

2. CHsTb BO3AYLWHBIN WTyLep (18A).

3. PasmecTuTb NpuBOA4 Ha OCHOBaHMM Mpecca WM B
naTpoHe TokapHoro cTaHka. CrnegyeT ucnonb3osaTb
ToncTocTeHHyto Tpyby (102) u nnactury (101) Ha
cBo6oAHOM Kpato npueoga.

4. Mpunoxute cuny Kk nnactuHe. Korga kpbiwka (12)
onyctutest Ha 15-20 MM, U3BNeYb CTOMOPHOE KOIbLO
(45), Nnpuyem JOMKHO UMETLCA AocTaTouHoe cBoboaHOe
NpOCTPaHCTBO AMNA €ro AeMOHTaxa.

5. MeaneHHo ocnabutb cuny, koTopas npwunaraetcst K
nnacTuHe, Noka He BbICBOBOANTCA BEPXHAS KpbilLika (CTaHeT
3aMETHO, UTO MPYXWHA YXKe HE OKa3blBaeT JaBNeHus).

6. CHATb KpbilwKy (12) N BHYTPEHHME KOMMOHEHTbI, y3en
npyxuHbl (06), nopueHs (30).

7. CHaTb ynnotHenus (20A,20B), ckpeBok (60) wn {
Hanpaensouyo (11) kpbliwku (12). §
8. CHaTb ynnoTHeHus (20,20C) nopuuxs (30). §
9. CHaTb  ckpebok  (60), ynnotHewne (20B) wu S
Hanpaenstowyto (11) ¢ ocHoBaHus Npueoga.
C6opka:
1. CmoHTupoBaTth ckpebok (60), ynnotHeHue (20B) wu
Hanpasnsiowyto (11) Ha ocHoBaHuK npueoaa (12A).
2. CmoHTMpoBaTh ynnotHeHusi (20A,20B), ckpebok (60) n
HanpasnsioLyo (11) kpbiwwku (12).
3. YcraHoBuTk ynnotHeHus (20 1,20C) Ha noplueHb (30).
4. YctaHoBWTb nopuieHb (30) u y3en npyxuHel (06) BHYyTPb
unnunapa (01).
5. CMOHTMpOBaTb BEPXHIOK KPbILLKY (12) Ha uunuHape.
6. MpUnoxuTb CUMy K MnactuHe, 4Tobbl ONycTUTL ee Ha
15-20 MM. YCTaHOBUTL CTOMOPHOE KOMbLO (45).
7. TlocTeneHHO yMeHbluaTb Mpunaraemylo curiy, noka
npucrocobneHne He nepecTaHeT cornpukacaTbCsi C §
KPbILLIKOW. 2
8. YcraHoBUTb Haknagky (39) n 3aBUHTUTL Bee 4 BUHTa (32). E
9. YcraHoBUTL BO3AYLWHbIN WTyLep (18A). §
10.Mogate  cxaTbii  BO3ayX, uYTOObI yBeauTbcs B
NpaBUNbLHOCTU (OYHKLMOHMPOBAHKS NPUBOAA.
7. KOH®PUTYPALUA NPUBOOA
CraHpgapTHas koHdwurypaums knanaHos: H3 (HopmaneHo
3aKpbITbIN).
Ecnn Heobxogum knanaH HO (HOpmanbHO OTKpbITBIN),
cnepyet noBepHyTb NpuBoA Ha 180°. Ha HkenprBeaeHHOM
n3obpaxeHum rnokasaHa OpueHTauusi npuBoga B
3aBMCUMOCTM OT HeO6XOAMMON KOH(MrypaLmy npueoaa.
KnanaHbl Takke MOXHO KOHpUrypupoBaThk kak knanaHel [
(ABOVIHOTO [ENCTBUS).
<
8. MPUBOO YKA3ATENA YTEYKMU
MpvBoa ykasaTensi yTeuku MpeAcTaBnsieT coboil MpuBof
OAWHAPHOTO  [ENCTBWS, KOTOPbIN  OTKPbIBAETCS  MoA
[ENCTBMEM MPYXUHbI W 3aKpbiBaeTcs Mop AevcTBUEM
Boaayxa (HO).
Korga knanaH yHKUMOHUPYET, MOryT WMETb MECTO
HeGonbLUVe NOTEPU NPoAYyKTa Yepes ykasaTernb yTeuku. [Ans MHeBMaTUYeCcKue

cBedeHna 3Tnx notepb K MUHUMYMY MOXHO YCTaHOBUTb
perynatop MNOTOKOB BO3fyxa C Uenbl CUHXPOHU3auUn
BpeMeHWN OTKPbITUA 1 3aKpbITUA NPUBOAA N yKasaTens.

coeanHenust
pe3bba G 1/8”

MHeBmaTnyeckne
coeanHeHns
pesbba G 1/8”

\

10.246.32.0009

<

9. HAMPABJNEHUE NMOTOKA

Ha HKENpUBEAEHHOM n3obpaxeHnn yKasaHo
pekomMeHOoBaHHOE HanpaeneHue MNoTOKa, a TakKxke
HanpasneHne 3akpbiTus B  3aBMCUMOCTMK oT Tuna
knanava. CobniogeHne 3TUX yKasaHWA NO3BONMT MO

Mepe BO3MOXHOCTU nabexartb rmapaenuyeckoro ynapa,
KOTOprIZ MOXeT npomaoﬁm npn 3aKpbITUX KnanaHos, N ero
nocneacTBuii.

PeKomquoaaHHoe HanpaeneHwe Bcerga AOJMKHO ObITb
NPOTUBOMNOSOXKHbBIM ABMXEHWUIO 3aKPbITUA KnanaHa, To eCTb,
Korga KrnanaH 3akpbIT, OH BCcerga npoTUBOCTOUT AaBlNEeHUo
XKUOKOCTU.
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Installez la vanne de fagon a faciliter toute inspection ou
révision future. Laissez suffisamment d’espace autour
de la vanne pour pouvoir effectuer correctement les
opérations de révision, de démontage et de maintenance
nécessaires.

Une fois 'emplacement de la vanne déterminé, raccordez-
la au conduit en soudant le corps de la vanne ou en
utilisant des accessoires adaptés (raccords).

Avant de souder le corps de la vanne au conduit,
démontez la vanne afin de ne pas endommager les joints,
conformément aux instructions.

Evitez les contraintes excessives lors du montage de la

vanne et accordez une attention particuliere aux :

« Vibrations pouvant se produire lors de l'installation.

« Dilatations thermiques pouvant affecter les conduits
lorsque des liquides chauds y circulent.

« Poids pouvant étre supporté par les conduits.

« Intensité de soudure excessive.

Avant d'utiliser la vanne, effectuez les vérifications

suivantes :

« Vérifiez que les colliers et les écrous sont bien serrés.

« Ouvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant
de I'air comprimé sur I'actionneur afin de vous assurer
qu'il fonctionne correctement et que le joint de I'axe se
raccorde facilement au corps de la vanne.

Pour réaliser les travaux de soudage :

« Démontez la vanne.

« Soudez le corps de la vanne aux tuyauteries en maintenant les distances indiquées dans le tableau
ci-dessous :

10.246.32.0005

| Tailedelavamne  A(mm)  B(mm)
DN 25/0D 1” 330 450
DN 40/0D 1 %" 350 470
DN 50/0D 2" 430 530 <
DN 65/0D 2 %" 500 600
DN 80/0D 3" 520 620
DN 100/ OD 4" 580 680
tg; n
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12. CONNEXION D’AIR VERS CTIONNEUR

« Connectez et vérifiez les connexions
d’air comprimé.

Les vannes d’'INOXPA sont livrées
avec des connexions pour des
tubes de diametre 6 et avec un
silencieux sur les actionneurs S/E.
Tenez compte de la qualité de I'air
comprimé.

Selon la configuration, I'actionneur
peut disposer d'une ou de deux
connexions d’air.

.

.

.

Raccords
pneumatiques
Filetage G 1/8”

¥

10.246.32.0008

13. MISE EN SERVICE

Avant de mettre en service la vanne et/ou I'actionneur :

Assurez-vous que le conduit et la vanne sont propres et qu'ils ne présentent aucun reste de soudure ou
autres corps étrangers. Si nécessaire, procédez au nettoyage du systeme.

Vérifiez que le mouvement de la vanne est fluide. Si nécessaire, lubrifiez avec de la graisse spéciale
ou de I'eau savonneuse.

Assurez-vous qu'il n'y a pas de fuite et que tous les conduits ainsi que leurs branchements sont
hermétiques et qu’ils ne présentent aucune fuite.

Si la vanne a été livrée avec un actionneur, vérifiez que I'alignement de I'axe de la vanne sur I'axe de
I'actionneur permet un mouvement fluide.

Vérifiez la pression d’air comprimé a I'entrée de I'actionneur.

Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

Raccordez et vérifiez les connexions d’air comprimé de I'actionneur du détecteur de fuites.

Actionnez la vanne.

.

.

.

.

.

.

.

.
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Pa3mecTuthb knanaH Takum obpasom, 4Tobbl obneruntb
ero ocMOTp W NpoBepKy. Bokpyr knanaHa AOmMKHO GbiTb
[I0CTaTOMHO MeCTa NSt HafNEXallero BbIMONHEHUs ero
NPOBEPKU, AEMOHTaXa 1 OBCIY)KUBAHMS.

Mocne onpeaeneHus MecTa pasMeLLeHus knanaHa MOXHO
COeAMHNTL ero ¢ TpyBOnpoBOAOM NyTeM MpuBapuBaHuUs
Kopryca KnanaHa Wnu - NoCPeACTBOM — aKCecCyapos
(wTyuepst).

Mepen npvBapuBaH1eMm Kopnyca knanaxa K TpyGonposogy
HeobxogumMo pasobpaTth knanaH, 4Tobbl He MoBpeauTb
YNIIOTHEHUS!, CIeAYst UHCTPYKLMSM.

Mpu MoHTaxe knanaHa cregyer waberatb CRWLLKOM
CUNbHOTO HanpshxeHus 1 obpalyate 0coboe BHUMaHue Ha:
» Bubpauuio, KoTopasi MOXET BO3HUKATb B YCTAHOBKE.

+ Bo3moxHoe Tennosoe  paclumpenve  Tpy6  npu
LMPKYNALMN MO HUM FOPSIHUX KUOKOCTEN.
» Bec, KOTOPbI MOTYT BbiAEPXMBaTh TPYObI. -
* /I3n1LLIHIOI MHTEHCUBHOCTL CBApPKU. g
8
Mepen MCNONb30BaHNEM KnanaHa Heobxoanmo §
S

BbIMONHUTL CrieyrLne npoBepkn:

* YBeauTbes B TOM, YTO XOMYTbI Vi raiikvi HAAEXKHO 3aTsiHYTbI.

* Heckonbko pa3 OTKpbITb M 3aKpbiTh KnanaH, nogasas
cKaTblii BO3[yX Ha npvBoA, YTOObI ybeauTbcs B TOM,
4YTO (PYHKLIMOHVMPOBAHME SABMSETCA MPaBUmnbHbIM W YTO
YNIIOTHEeHWe Basa NiasHO NpuieraeT K Koprycy Knanaa.

11. CBAPKA

[insi BLINONMHEHMS1 paboT No cBapke:

+ Pasobpartb knanaH.

» lMpuBapuTb Kopnyc knamaHa Kk TpybonpoBogam, cobniopas ykasaHHble B criedylolein Tabnvue
paccTosiHUA:

T

DN 25/0D 1" 330 450

DN 40/0D 1% 350 470

DN 50 /0D 2" 430 530 <

DN 65/0D 2 %’ 500 600 @

DN 80 /0D 3" 520 620

DN 100/ 0D 4” 580 680

C® s

12. NOAKNIOYEHWE BO3OYXA K NPUBOOY

* Mopkniounte npoBepuThL
COe[MHEHNs CXaToro BO3ayxa.
Knanaxbl INOXPA noctaensiotcs
C coeduHeHUsMU Ana  TpyObl
[MameTpoMm 6 1 ¢ rmywuTenem Ha
npusogax Ofl.

Cnenyer yuuTbiBaTb KavyecTBO
CXKaToro Bo3ayxa.

B 3aBucrmocTy oT KoHUrypauum
npuBOA MOXET UMETb OJHO Unn
[iBa BO3AYLUHbIX COEANHEHMS.

MuesmaTuyeckne
coefvHeHus
pesbba G 1/8

¥

10.246.32.0008

13. 3ANYCK

Mepen 3anyckom knanaHa/npueBoaa HeOBXoAMMO YUMTbIBaTL criedytoLlee:

Y6eaunTbes B TOM, YTO TPyGONPOBOA U KNnanaH MOMHOCTLIO OYMLLEHbI OT BO3MOXHbIX OCTATKOB CBapKu
VN1 ApYrvx NOCTOPOHHMX YacTul. B cnyyae Heo6GXoAMMOCTU OUUCTUTL CUCTEMY.

Y6eaunTbes B TOM, YTO KnanaH ABuxeTcs nnaeHo. MNpu Heo6xoaAMMOCTU cMasaTb creumanbHON XUpPOoBOiA
CMasKoW UNu MblfbHOW BOAON.

KoHTponupoBaTb BO3MOXHble yTeuku, y6eauTbcs B TOM, YTO BCe TpybonpoBoAbl W WUX COeAVNHEHUs
ABMSIOTCS repMeTUYHbIMU, 6e3 yTeyek.

Ecnu knanaH noctaeneH ¢ npuBogoM, y6eamuTbes B TOM, 4TO COOCHOCTb Basla knanaHa ¢ Banom npusoga
obecneynBaeT NnaBHOE ABWXKEHME.

MpoBepuTb AaBneHne cxaToro Bosagyxa Ha Bxofe npueoga.

CnepyeT y4uTbiBaThb Ka4eCcTBO CXaToro Bo3ayxa.

MoakniounTb 1 NPOBEPUTL COEAMHEHNS CXXaTOro BO3AyXa NPUBOAA yKasaTens yTeuku.

MpvBecTn knanaH B AefCTBME.

OpwuruHansHoe pykosoacTso - 10.246.30.04MU (A) 2022/04
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